

Poučenie o odstúpení od kúpno-predajnej zmluvy

(informácie týkajúce sa práva na odstúpenie od kúpno-predajnej zmluvy)

Právo odstúpenia od zmluvy

Informujeme, že máte právo na odstúpenie od tejto zmluvy v lehote 14 dni bez uvedenia dôvodu.

Lehota na odstúpenie od tejto zmluvy uplynie 14 dni odo dňa:

1. kedy ste sa stali majiteľom veci alebo majiteľom poslednej veci, ak sa zmluva týkala prenesenia nadobúdania viacerých vecí doručovaných osobitne alebo nadobudnutia poslednej várky alebo časti, ak sa zmluva týkala prenesenia vlastníctva vecí dodávaných vo várkach alebo častiach,
2. kedy Vami určená tretia osoba a iná ako dopravca nadobudla vec alebo nadobudla poslednú vec, ak sa zmluva týkala prenesenia vlastníctva viacerých vecí dodávaných osobitne, alebo nadobúdania poslednej várky alebo časti, ak sa zmluva týkala prenesenia vlastníctva vecí dodávaných vo várkach alebo po častiach.

Aby bolo možné využiť právo odstúpenia od zmluvy, ste povinný informovať spoločnosť „TRSHOES sp. z o.o.“ ul. Żyzna 15M, 42-202 Częstochowa, e-mail: info@nescior.sk o svojom rozhodnutí odstúpiť od tejto zmluvy prostredníctvom jednoznačného prehlásenia (napríklad list odoslaný poštou, faxom alebo elektronicky).

Môžete využiť aj vzorový formulár odstúpenia od zmluvy, ale nie je to povinné.

Aby bola zachovaná lehota na odstúpenie od zmluvy stačí, ak odošlete informáciu týkajúcu sa uplatnenia príslušného práva na odstúpenie od zmluvy pred uplynutím lehoty na odstúpenie od zmluvy.

Následky odstúpenia od zmluvy

V prípade odstúpenia od tejto zmluvy, vrátíme Vám všetky platby, vrátane nákladov za doručenie vecí (s výnimkou dodatočných nákladov vyplývajúcich z iného spôsobu doručenia ako je najlacnejší bežný spôsob doručovania z našej strany), bezodkladne a v každom prípade nie neskôr ako 14 dni odo dňa, kedy sme nás informovali o Vašom rozhodnutí využiť právo odstúpenia od tejto zmluvy. Vrátanie platby sa realizuje pomocou rovnakého spôsobu platby, aký ste použili v prvotnej transakcii, iba ak ste sa vyslovene dohodli na inom riešení; v každom prípade nebudete zaťaženi žiadnymi poplatkami v súvislosti s týmto vrátením.

Môžeme pozastaviť vrátenie platby do chvíle doručenia veci alebo do momentu doručenia nám dokladu o jej odoslaní, v závislosti od toho, čo nastane skôr v prípade, kedy sa zmluva týkala predaja vecí.

V prípade, ak sa zmluva týkala nákupu vecí, odošlite ju, alebo ju odovzdajte prosím na spoločnosť „TRSHOES sp. z o.o.“, ul. Żyzna 15M, 42-202 Częstochowa, okamžite, a nie neskôr ako 14 dní odo dňa, kedy ste nás informovali o odstúpení od tejto zmluvy. Lehota je dodržaná, ak odošlete vec pred uplynutím lehoty 14 dní.

Budete musieť znášať priame náklady za vrátenie vecí.

Nesiete zodpovednosť iba za zníženie hodnoty vecí, vyplývajúce z jej používania iným spôsobom ako bolo nutné na zistenie charakteru, vlastností a fungovania vecí.